PacyeT OLeHKM KauyecTBa yrnpaB/ieHNsA pacxojammn 6romkeTa
3a 2 kBaptan 2021 ropa

KoMWUTET Mo ynpaB/eHno UMYLLIECTBOM

Q3 =34 /40* 100=85,00

PacyeT OCYLLECTBNEH MO COBOKYMHOCTY 6a/1/I0B MOMYYEHHbIX MO NMPUMEHUMbIM NMOKa3aTeNsm
OLIEHKM KauecTBa (MpuioxeHue 3 K MopsiiKy NpoBeAeHNS MOHUTOPUHIA OLIEHKM KauyecTBa
(hMHAHCOBOrO MEHePKEMEHTA),

roe Y 3= 4+0+10+5+5+5+5=34

MAX3=40
n/n PacueT nokasatens Bannbl MaKcuManbHO
BO3MOXHOE KOJI1-
BO 6a/1/10B,

KOTOpOe MOXeT

nonyunts FABC

1.Moka3aTeN KayecTBa yrnpas/ieHus pacxogamm 6roa>KeTa Ha obecrneyeHre BbINoHEHNSA
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX y4pe>KaeHNi

1.2 P=9202,9/12052,9* 100=76,36 4 5
1.3 P=9202,9/29058,0* 100=31,67 0 5
1.4 P=9441,7/12419,0* 100=76,03 10 10
15 P=0 5 5
MToro: 79 25

3.MokasaTenn KauecTBa yNnpasneHns pacxofami 6io4>KeTa Ha colmanbHoe 06ecrneyeHme 1
WHbIE BbINNATbI HACENEHWIO

3.1 P=0 5 5
MToro: 5 5

4.MNokazaTenn KayecTBa yrnpas/ieHNs pacxofamu 6roa>KeTa Ha UCMOoNHeHNe CyLeOHbIX

aKTOB

4.1 P=0 5 5

4.3 P=0/9202,9* 100=0 5 5
NToro: 10 10
Bcero 6annos: 34 40

Vcn. TumoxuHa H.B.



PacuyeT OLEHKM KayecTBa yrnpasB/ieHMs 1oXoAaMn 6rmpKeTa
3a 2 kBaptan 2021 roga

KoMUTET No yrnpaBneHnio MMyLLLECTBOM

Q4 = 10/10*100=100

PacueT OCyLLLECTB/IEH MO COBOKYMHOCTY 6anfioB MOMyYeHHbIX M0 NPUMEHMMbIM NOKa3aTessM
OLIeHKM KayecTBa (MpunoxxeHue 4 K MopsiiKy NpoBefeHNs MOHUTOPUHIA OLIEHKM KauyecTea
(hMHAHCOBOr0 MeHeAKEMEHTA),

roe Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n PacueT nokasatensi Bannbli MakcnmasibHO
BO3MOXXHOE KO/1-
BO 6anoB,
KOTOPOe MOXeT
nonyunts FABC
4 P=0 5 5
5 P=0/32788,2* 100=0 5 5
Bcero 6annos: 10 10

Wcn. TumoxuHa H.B.



